
Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 1

 Wir gratulieren Ihnen zum Kauf dieser Josef Steiner Werkstatteinrichtung.



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 2

JS108-1: Side Cabinet                             JS108-2: 7 Drawers Cabinet           JS108-3: 5 Drawers Cabinet           

JS108-4: Double Doors Cabinet                JS108-5: Trash Can                       JS108-6: Pnuematic & Wire Drum   

JS108-7: 1 Drawer With Backpanel           JS108-8: Corner                            JS108-9: Top Cabinet And Hanging Panel                

JS108-10: Behind Pillar                           JS108-11: Woodboard

WE-LWO

WE-101LU WE-102U WE-103U WE-104U WE-105U WE-106U WE-107

 WE-AP-1 |  WE-AP-2 |  WE-AP-3

WE-108

WE-101LO

WE-101RO

WE-101RU

WE-VB-SCH

WE-101LO Oberschrank links

WE-101LU Unterschrank links

WE-101RO Oberschrank rechts

WE-101RU Unterschrank rechts

WE-LWO Lochwand + Oberschrank

WE-102U  Werkzeugschrank

WE-103U  Werkzeugwagen

WE-104U  Werkzeugschrank 2-türig

WE-105U  Unterschrank

WE-108  Eckmodul mit Lochwand

WE-106U Werkzeugschrank

WE-107  Lochwand mit Schublade & Ablage

WE-AP-1  Arbeitsplatte für 1 Modul

WE-AP-2  Arbeitsplatte für 2 Module

WE-AP-3  Arbeitsplatte für 3 Module

WE-VB-SCH Verbindungsschiene



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 3

Assembly Step 1

① Make JS108-10 and JS108-1 bottom 

    parallel and level

② Connect JS108-10 and JS108-1 

    with 3pcs M6 * 16 screws

Assembly Step 2

① Adjust the cabinet foot height of 

    JS108-2 and JS108-1, make their 

    bottom parallel and level

② Connect JS108-10 and 

JS108-2 with 3pcs M6 * 16 screws

Assembly Step 3

Connect JS108-1 and JS108-2 

with 4pcs M6 * 16 screws

Assembly Step 4

① Make JS108-10 and JS108-2 

    bottom parallel and level

② Connect JS108-10 and JS108-2 

     with 3pcs M6 * 16 screws

SCHRITT 1

SCHRITT 2

SCHRITT 3

SCHRITT 4

Montageschrauben

Stellschrauben

WE-VB-SCH
WE-VB-SCH

WE-101LU + WE-102U

Verbinden Sie den Ober- und den 
Unterschrank mit den Schrauben 
M6 x 16.

Verbinden Sie den Werkzeugschrank mit der 
Verbindungsschiene mit den Schrauben M6 x 16.

Schrauben M6 x 16

Versichern Sie sich, dass die Schränke 
parallel und waagrecht ausgerichtet sind.

Versichern Sie sich, dass die Schränke 
und die Verbindungsschiene parallel und 
waagrecht ausgerichtet sind.

Stellen Sie die Höhe der Schränke mit 
den Stellschrauben ein.

Verschrauben Sie die Verbin-
dungsschiene mit dem Ober- 

und dem Unterschrank.

Schrauben M6 x 16



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 4

Assembly Step 5 Assembly Step 6

Connect JS108-10 and JS108-4 with 6pcs M6 * 16 screws

Connecting way same as step 3 

Place JS108-11-1, and align it with 

JS108-1/JS108-10/JS108-4

Retain 686mm 

Place JS108-4

SCHRITT 5 SCHRITT 6

WE-102U und 
WE-104U

Platzieren Sie den 
Werkzeugschrank 

im Abstand 
von 686 mm.

Verbinden Sie den Werkzeugschrank und die 
Verbindungsschiene mit den Schrauben M6 x 16.

Platzieren Sie die Arbeitsplatte WE-AP-3
und richten Sie sie an der Verbindungsschiene 
und den Werkzeugschränken aus.



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 5

Assembly Step 7 Assembly Step 8

Fix JS108-9 with 4pcs M6*16 screws

Fix JS108-9 

with 4pcs M6*16 

screws

Use 3pcs M5*15 self tapping screws 

to connect woodboard 

SCHRITT 7
SCHRITT 8

Befestigen Sie die erste Lochwand 
mit 4 Schrauben M6 x 16 an den 
Verbindungsschienen.

Befestigen Sie die Arbeitsplatte 
mit 3 selbstschneidenden 
Schrauben M5 x 16 am 
Werkzeugschrank.

Befestigen Sie die zweite Lochwand 
mit 4 Schrauben M6 x 16 an den 
Verbindungsschienen.



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 6

Assembly Step 9

Fix JS108-9 with 4pcs M6*16 screws

M6*16 screw M6 nut

Connect JS108-1 and JS108-9 with M6*16 screw and M6 nut

Assembly Step 10
SCHRITT 9 SCHRITT 10

Befestigen Sie den Oberschrank 
mit 4 Schrauben M6 x 16 an den 
Verbindungsschienen.

Verschrauben Sie die Oberschränke mit der Schraube M6 x 16 an der M6 Mutter.

Schraube M6 x 16 mm
Mutter M6

Wiederholen Sie Schritt 9 und Schritt 10 für die weiteren Lochblechwände und Oberschränke.



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 7

Assembly Step 11 Assembly Step 12

Use 2pcs M6*16 screw and 2pcs M6 nut to connect JS108-9

Push JS108-3

Connect hanging panel and woodboard with 6pcs M5*15 self tapping screws

Connect JS108-9 and JS108-10 with 24pcs M6*16 screws, assemble way same as before

SCHRITT 11 SCHRITT 12

Verschrauben Sie die Oberschränke mit den Schrauben M6 x 16 an den M6 Muttern.

Verschrauben Sie die Schränke und die Arbeitsplatte mit 6 Stück M5x15 mm Schrauben selbstschneidend..

Wiederholen Sie die Schritte um alle Werkzeugschränke usw. miteinander zu verbinden.

Schieben Sie den Werkstattwagen WE-103U unter die Arbeitsplatte.



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 8

Assembly Step 13

one station woodboard

 Use 19pcs M6*16 screws and 1pcs M6 nut to 

 connect JS108-5, JS108-9 and JS108-10
Connect JS108-9 and JS108-11 one station 

woodboard with 3pcs M5*15 self tapping screws, 

assemble way same as before

Wiederholen Sie die einzelnen Schritte je nach Ausführung ihrer Werkstatteinrichtung.

WE-VB-SCH

WE-LWO

Arbeitsplatte für 1 Modul
WE-AP-1

Werkzeugschrank
WE-105U

SCHRITT 13



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 9

Assembly Step 14

① Adjust the cabinet foot height so that 

the height of one station woodboard same 

as other station woodboard

② Connect JS108-10 and JS108-6 with 

   6pcs M6*16 screws, assemble way same 

   as other station

③ Connect JS108-11 and JS108-6 with 

   3pcs M5*16 self tapping screws, 

   assemble way same as other station

③ Connect JS108-10 and JS108-9 with 

   12pcs M6*16 screws, assemble way same 

   as other station

Woodboard

SCHRITT 14

Verschrauben Sie die Oberschränke und die Loch-
blechwände mit den Verbindungsschienen mit den 
Schrauben M6 x 16, wie bei den anderen Modulen.

Verschrauben Sie den Werkzeugschrank mit den Ver-
bindungsschienen mit den Schrauben M6 x 16, wie bei 
den anderen Modulen.

Stellen Sie den Werkzeugschrank auf die selbe Höhe 
wie die anderen Module.

Arbeitsplatte

Befestigen Sie die Arbeitsplatte 
mit 3 selbstschneidenden 
Schrauben M5 x 16 am 
Werkzeugschrank.



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 10

Assembly Step 15

① Adjust the location of JS108-8 and JS108-6 so that the 

    woodboard location can be aligned

Align woodboard Align woodboard

② Connect JS108-8 and both right and left JS108-10 with 30pcs 

    M6*16 screwsSCHRITT 15
Verschrauben Sie das Eckmodul mit den Verbindungsschienen
mit 30 Schrauben M6 x 16, wie bei den anderen Modulen.

Stellen Sie das Eckmodul auf die selbe Höhe wie die anderen Module.

Arbeitsplatte Arbeitsplatte



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 11

Assembly Step 16

① Adjust the cabinet foot height so that the bottom parallel and level

② Connect JS108-10 with 24pcs M6*16 

    screws, assemble way same as before

SCHRITT 16

Verschrauben Sie die Lochblechwand mit den Verbindungs-
schienen mit 24 Schrauben M6 x 16, wie bei den anderen 
Modulen.

Stellen Sie die Lochblechwand auf die selbe Höhe wie die anderen Module.



Montageanleitung - Werkstatteinrichtung

www.josefsteiner.com Seite 12

Assembly Step 17

① Adjust the cabinet foot height so that the bottom of JS108-1 and JS108-7 parallel and level

② Connect JS108-10 and JS108-1 with 3pcs M6*16 screws

③ Connect JS108-1 and JS108-7 with 

   1pcs M6*16 screw, assemble way 

   same as before

SCHRITT 17
Verschrauben Sie den Seitenschrank mit der Verbindungsschiene 
mit 3 Schrauben M6 x 16, wie bei den anderen Modulen.

Verschrauben Sie die Lochblechwand mit 
dem Seitenschrank mit einer Schraube M6 x 
16, wie bei den anderen Modulen.

Stellen Sie den Werkzeugschrank auf die selbe Höhe wie die anderen Module.


